Пометка –выдели колу коричневым  спрайт 

зеленым  фанту желтым                                             Пометка –выдели колу коричневым  спрайт 

зеленым  фанту желтым

Добрый день. Нужно написать ТАБЛИЧНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР(в EXE)  что-то типа калькулятора в таблице exel ИЛИ СКРИПТ,данные в который(в калькулятор) импортируются из браузера (когда выделяю нужный текс с цифрами),после выделения и нажатия правой клавиши(там данные предлагается вставить в программу после выделения из браузера).затем эти цифры подсчитываются ,переводятся в вероятности и показывается как изменилась вероятность одного значения относительно другого(в процентах)

Вот пример ,что нужно сделать ..

Допустим по бухгалтерским докладным и отчетностям  по магазину  видим-что например сегодня(дата 1.12.2012) в 20:15  коэфиценты на  вероятности,что первой раскупят партию  РИС.1 ПУНКТ 1    . (((((для удобства напитки выделены цветом нужным)))))

                                                                 РИСУНОК 1
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1)колы(коэффициент равен 2) =2 . ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /2=0.5 или 50%
2)спрайта(коэффициент равен 2.5)  =2.5 ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 / 2.5=0.4 или 40%
3)фанты (коэффициент равен 3)=3 ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /3 = 0.3333 или 33.33%(БЕРЕМ ПРОЦЕНТЫ ДО СОТЫХ-ТО ЕСТЬ 0.01%)

В сумме 50%+ 40% +33,33%= 123.33% не обязательно  ровно 100%.может больше или меньше(всякие недочеты или непридвиденные события)ЭТО ДОЛГО ОБЬЯСНЯТЬ(ЗАЧЕМ ЭТО НУЖНО) И ДЛЯ РАЗРАБОТКИ ПРОГРАММЫ(МНЕ И ВАМ ) ЭТО НЕ НУЖНО.

А в другое время например сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15  коэфиценты на  вероятности,что первой раскупят партию РИС.1 ПУНКТ 2
1)колы(коэффициент равен 2) =1.7 . ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /1.7=0.5882 или 58.82%
2)спрайта(коэффициент равен 2.5)  =2.7 ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 / 2.7=0.3703 или 37.03%
3)фанты (коэффициент равен 3)=3.2  ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /3.2 = 0.3125 или 31.25%

В сумме 58.82%+ 37.03% +31,25%=127.1%     не обязательно  ровно 100%.(КАК БЫЛО НАПИСАНО ВЫШЕ ПОЧЕМУ )
И например будет еще одно время ИЛИ БОЛЬШЕ (МОЖЕТ 4 ИЛИ 5) сегодня (дата 1.12.2012 ) в 22:15    коэфиценты на  вероятности,что первой раскупят партию РИС.1 ПУНКТ 3

1)колы(коэффициент равен 2) =1.5 . ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /1.5=0.6666 или 66.66%
2)спрайта(коэффициент равен 2.5)  =2.9 ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 / 2.9=0.3448 или 34.48%
3)фанты (коэффициент равен 3)=3.4  ПРИ ЭТОМ ВЕРОЯТНОСТЬ ЭТОГО СОБЫТИЯ СОСТАВИТ 1 /3.4 = 0.2941 или 29.41%

В сумме 66.66%+ 34.48% +29,41%=130.55%     не обязательно  ровно 100%.(КАК БЫЛО НАПИСАНО ВЫШЕ ПОЧЕМУ )
ИТАК КАКОЙ НАМ НУЖЕН КАЛЬКУЛЯТОР.

допустим я в браузере выделил первое время 

1)сегодня(дата 1.12.2012) в 20:15 ,то есть коэффициенты 2    2.5     3   .выделил как при копировании(поменялся цвет на черный) –нажал правую кнопку на мыши и в свойствах открылось вместе с копировать,выделить все,искать «выделенное» в интернете,искать  «выделенное»  в словарях и т.д. возможность вставить эти цифры в наш ТАБЛИЧНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР или как вариант я скопировал цифры(2 2.5 3)  и одним кликом они сразу в программе .ЧТО ДОБАВИЛОСЬ В ТАБЛИЧНОМ КАЛЬКУЛЯТОРЕ  РИС.2  =>  ТО ЧТО МЫ ВЫДЕЛИЛИ ПЕРВЫМ БУДЕТ САМОЙ НИЖНЕЙ строчкой РИС.2 пункт 1  . строчка выше РИС.2 пункт 2 там сразу сконвертируются вероятности(в процентах) наших событий то есть для 2(двойки) это будет 50% ,для  2.5 это будет 40% ,для 3 это будет 33.33% и общий процент 50%+ 40% +33,33%= 123.33%  РИС.2 пункт 3

                                                                  РИС. 2
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затем выделил второе время 

2) сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15  ,то есть коэффициенты 1.7    2.7     3.2   .выделил как при копировании(поменялся цвет на черный) –нажал правую кнопку на мыши и в свойствах открылось вместе с копировать,выделить все,искать «выделенное» в интернете,искать  «выделенное»  в словарях и т.д. возможность вставить эти цифры в наш ТАБЛИЧНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР или как вариант я скопировал цифры(1.7 2.7 3.2)  и одним кликом они сразу в программе .ЧТО ДОБАВИЛОСЬ В ТАБЛИЧНОМ КАЛЬКУЛЯТОРЕ  РИС.3  =>  ТО ЧТО МЫ ВЫДЕЛИЛИ ВТОРЫМ БУДЕТ ТРЕТЕЙ строчкой РИС.3 пункт 1  . строчка выше РИС.3 пункт 2 там сразу сконвертируются вероятности(в процентах) наших событий то есть для 1.7 это будет 58.82% ,для  2.7 это будет 37.03% ,для 3.2 это будет 31.25% и общий процент 58.82%+ 37.03% +31,25%=127.1% РИС.3 пункт 3

                                                                    РИС. 3
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 И В ИТОГЕ САМОЕ ПРОСТОЕ ,ЧТО НАМ НУЖНО ЭТО СРАВНИТЬ КАК ИЗМЕНИЛАСЬ ВЕРОЯТНОСТЬ СОБЫТИЙ  ПРИ МИНИМУМ ДВУХ  ВРЕМЕНАХ( В НАШЕМ СЛУЧАЕ ЭТО сегодня(дата 1.12.2012) в 20:15 И  сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15  

Что мы имеем  – коэфиициенты и  их вероятности при двух временах .теперь наш калькулятор должен сам посчитать  изменения вероятностей(разницу) для колы по двум временам,для спрайта  по двум временам, для фанты тоже по двум временам и вставить этот процент разницы в табличку. 

То есть КАЛЬКУЛЯТОР БЕРЕТ КОЛУ  первое время сегодня(дата 1.12.2012) в 20:15 берет ее вероятность 50% ,затем берет второе время  ДЛЯ КОЛЫ сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15   вероятность 58.82% . и находит между ними разницу –то есть 50%-58.82% равно –8.82(минус 8.82) и этот результат заносит в таболицу  РИС.5 пункт 1

                                                                  РИС 5
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ВСЕ ТОЖЕ САМОЕ ДЛЯ  СПРАЙТА И ФАНТЫ .ДЛЯ СПРАЙТА =>40%-37.03%= РАВНО 2.97% И ЭТО ЗАНОСИТ В ТАБЛИЦУ РИС.6  пункт 1

                                                              РИС 6 
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    И ДЛЯ ФАНТЫ ПОЛУЧИМ 33.33%-31.25%=2.08% И ЭТО ЗАНОСИТ В ТАБЛИЦУ РИС.7 пункт 1 

                                                                                             РИС 7
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В ИТОГЕ ЧТО ИМЕЕМ: РИС 8  

                                                           РИС 8 
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Пункт 1 кола кэф самый первый.

Пункт 2 кола кэф второй .

Пункт 3 вероятность колы для первого времени,

Пункт 4 вероятность колы для второго времени ,

Пункт 5 разница вероятностей колы для двух времен.

Для спрайта и фанты =все тоже самое  РИС 8   ПУНКТ 6 

В таблице также будут другие времена (может 3 или больше)=для трех событий например делать с разницей все тоже самое= вот промер таблицы для наших трех событий=трех времен(СМОТРИМ ТРИ ВРЕМЕНИ ВЫШЕ) : РИС 9

В ИТОГЕ ЧТО ИМЕЕМ: РИС 9  

Пункт 1 кола кэф самый первый.
Пункт 2 кола кэф второй .
Пункт 3 вероятность колы для первого времени,

Пункт 4 вероятность колы для второго времени ,

Пункт 5 разница вероятностей колы для двух времен.
Пункт 6 кеф третий
Пункт 7 вероятность колы для третьего времени

Пункт 8 разница вероятностей колы для двух времен(ДЛЯ ВТОРОГО И ТРЕТЬЕГО ВРЕМЕНИ)
Для спрайта и фанты =все тоже самое РИС 9   ПУНКТ 9
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КАК МОЖНО СДЕЛАТЬ ПРОГРАММУ:

1) САМЫЙ УДОБНЫЙ СПОСОБ ЭТО НАПРИМЕР МНЕ В БРАУЗЕРЕ ВЫДЕЛИТЬ ЛЕВОЙ КНОПКОЙ МЫШИ СРАЗУ ТРИ ВРЕМЕНИ(сегодня(дата 1.12.2012) в 20:15 . сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15  И сегодня (дата 1.12.2012 ) в 21:15  ) НАЖАТЬ ПРАВУЮ КНОПКУ МЫШИ И В СВОЙСТВАХ САМО ПРЕДЛОЖЕНО БУДЕТ ВТАВИТЬ ЭТИ ЦИФРЫ В ПРОГРАММУ.хочется (если это возможно ,чтобы программа была не как вариант таблицы ексел-а как целый exe файл с цветными цифрами для наглядности)

2)можно,как вариант я выделяю одно время –а в свойствах правой кнопки мыши меня спрашивают(если программа запущенна) каким пунктом мне вставить(то есть куда) вставить цифры=то есть как первое время  в самый низ ,или вторым временем если в таблице уже есть два времени.(то есть по срединке –между первым и вторым)

